
26%

I have been involved in a situation within the past year where a rifle 
was unavailable
Patrol response only

74%

YES

NO



20%

3%

1% 0%

I feel that police work has become increasingly violent since I have 
graduated from the Phoenix Regional Police Academy

SA

76%

SA

A

NO OP

D

SD



I have been involved in a situation within the past year where a rifle 
was unavailable

58%

42%
YES

NO

NO RES



15.1

0.3

1

0.3

I think that the Phoenix Police Department should allow officers the 
option to privately purchase patrol rifles

SA

83.3

A

NO OP

D

SD



12%

I would be willing to spend my own money at my discretion for a 
departmentally approved rifle

88%

YES

NO



3%
2%

3%

I believe that the amount of patrol rifles in the hands of 1200+ patrol 
officers at this point in time is an adequate number to keep officers and 

citizens safe

28%

64%

SA

A

NO OP

D

SD



33%

I am currently assigned to...

67%

Patrol

Specialty
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